
-RÉGIME DÉCHILORURÉ 625

tapiQe.-a. Comme on le voit ce régime comporte une assez grande
variété. Voici un exemple d'une ration déchlorurée moyenne et
quotidiennxe, donnant 1,500 colories et 60 gr. d'albumnine et par

ComIýéquen-1t applicable à un mialade en état de Sédentarité.sue
ment:

Pain sans >el...............200 giraniim.i,,
Viande.................200 -

Légumes.............. ... 50 -

eurre.................5o -

Sucre..................40 -

Eau................... 3/ litre
Vin....................30 cent litres
Café..................3o centi!htres

Un homme pouvant travailler devra absorber la ration forte

Viande crue...............400grivs
Pa:n..................500 -
Pommes de tc-rrc........... .100 -

Beurre.................So -
Sucre...................0 -

Pouir les gens riches, les oeufs pourront remplacer dans cette ra-
tioi i Une certaine partie soit de viande, soit de pain soit de pommes
do ilerre.

Le régime bypochilortiré sera souvent préféré au régz:rime lacté
bsucar il entretient, mieux lesD forces, introduit dans l'orga--

îni-ne mins d'albuminîe animale, prévi cnt et guiéri t le,; oedèmles,
augmlente le poids et hâte la convalescence.

RÊGIE UYPO-.AZOTÉ.

Les expériences de MMN. Achard et Paisseau out démontré enl
oui re qu'il -y a des rapports étroits entre la rétention des clorures
et de l'urée avec la formiation des oedèmes, c'est-à-dire qu'il ya
tre, souvent coïncidence ou parallélismne entre la rétention dles

ch rr~et la rétention de l'urée. Devant cette double rétention
la diétique a aussi une double indication à remplir, celle de dihui-
1111cr les chlorures et l'azote alimnentaires. Pour remplir cette
b.uèlble indication il faut choi,.ir (les aliments peu chiloruirés, et p)eu
azntés tels que : le riz, le pain blanc, le saol'arrow-root, les
l)(Innes <le terre, le beurre, la crèlne, les; suceresc, etc. Comme on le


